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1вариант               1 задание            2 

вариант
Выразите  скорость в СИ ( в м/с)

V = 72 км/ч = ------- =   ?  м/с
 V = 90 км/ч = ------- =  ?   м /с

 1вариант                 2 задание             2 вариант

Выразите  скорость  в  км/ ч
V = 30 м/с =  …   км/ч 

V =15 м/с = ….   км/ч



1вариант               3 задание           2 

вариант
Велосипедист ехал со 

скоростью
 12 км/ч. Это означает, 

что он …   … … за … …  .

Ракета движется очень быстро 
со скоростью 8 км/с . Это 
означает, что ракета …  … …  
за … … .



4 задание
1вариант

  … …   -    изменение положения тела 
относительно других тел с течением 

времени.
2 вариант

  …  …   - такое, при котором тело за 
любые равные промежутки времени 

проходит одинаковые пути 



5 задание
1вариант
  …  …    - такое, при котором тело за 
равные промежутки времени может 
проходить разные пути.

2 вариант
   …      -  линия, вдоль которой 
движется тело.



Дома:

§ 15;16
Упр. 4 (5)

Упр. 5(4;5)



  11 15    
Средняя
               
скорость

 12            
относи-
                
тельная
               
скорость

Скорость, двигаясь с которой 
тело тот же путь  пройдёт за 
то же время.

V отн 
= V

1
 – V

2 
    если V

1
 > V

2

(движутся в одном направлении )

V отн 
= V

1
 + V

2

(движутся в противоположных 
направлениях)

V = ----------------Весь путь 
Всё время



Графическое 
представлени
е  движения

График зависимости
 пути (L или S)  

от времени ( t)

График зависимости скорости (v) 

От времени (t)  



Как записать решение задачи по 
физике:

Упр.5(2) стр. 39

На велосипеде можно без особого 
напряжения ехать со скоростью 3м/с. На 
какое расстояние можно уехать за 1,5 ч?

   Дано :

  V = 3 м/c

  t = 1,5 ч =

  = 5400 с

  S = ?

Решение:

S = v∙ t = 3 м/с ∙ 5400 с = 
    = 16 200 м = 16,2 км 

Ответ: 16 200 м .



Решим задачу:
1













Из посёлка  одновременно в одном направлении 
выехали  грузовик со скоростью 40 км/ч и легковой 
автомобиль со скоростью  60 км/ч с какой скоростью 

движется легковой автомобиль относительно 
грузовика?

V отн 
= V

1
 – V

2 
   , если V

1
 > V

2

V отн 
= 60 км/ч - 40 км/ч = 20 км/ч



Из посёлка выехали одновременно в 
противоположных направлениях грузовик со 
скоростью 40 км/ч и легковой автомобиль со 

скоростью  60 км/ч с какой скоростью движется 
легковой автомобиль относительно грузовика?

V отн 
= V

1
 + V

2

V отн 
= 60 км/ч + 40 км/ч = 100 км/ч


